



Муниципальное образование Парголово

№ 2-С от 10.03.2023г.

ПРОЕКТ



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА поселок ПАРГОЛОВО

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово в соответствие с действующим законодательством и в связи с внесением изменений в Закон Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», а также с учетом поступивших в порядке ст. 9 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре РФ» предложений прокуратуры Выборгского района Санкт-Петербурга, Муниципальный совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово принимает:

РЕШЕНИЕ:

1. Утвердить следующие изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово:

1.1. Пункт 34 части 2 статьи 5 Устава исключить.

1.2. Абзац 7 пункта 47 части 2 статьи 5 Устава изложить в следующей редакции:

«размещение, содержание, включая ремонт, ограждений декоративных, ограждений газонных, парковочных столбиков, полусфер, надолбов, приствольных решеток, устройств для вертикального озеленения и цветочного оформления, навесов, беседок, уличной мебели, урн, элементов озеленения, информационных щитов и стендов; размещение планировочного устройства, за исключением велосипедных дорожек, размещение покрытий, предназначенных для кратковременного и длительного хранения индивидуального автотранспорта, на внутриквартальных территориях;».

1.3. Часть 14 статьи 12 Устава изложить в следующей редакции:

«Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется Уставом муниципального образования и нормативными правовыми актами Муниципального совета в соответствии с Федеральным законом.».

1.4. Часть 13 статьи 29 Устава изложить в следующей редакции:

«Депутатам Муниципального совета, осуществляющим свои полномочия на непостоянной основе, выплачивается денежная компенсация в связи с осуществлением им своего мандата (далее -

денежная компенсация). Размер и порядок выплаты денежной компенсации устанавливается Уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами Муниципального совета и не может превышать 12 расчетных единиц в год (размер расчетной единицы устанавливается законом Санкт-Петербурга).».

1.5. Часть 10 статьи 29 Устава изложить в следующей редакции:

«10. Полномочия депутата Муниципального совета прекращаются досрочно в случаях:

- 1) отставки по собственному желанию;
- 2) признания судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
- 3) признания судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
- 4) смерти депутата;
- 5) вступления в отношении его в законную силу обвинительного приговора суда;
- 6) выезда за пределы Российской Федерации на постоянное место жительства;
- 7) прекращения гражданства Российской Федерации, прекращения гражданства иностранного государства – участника международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым иностранный гражданин имеет право быть избранным в органы местного самоуправления, приобретения гражданства иностранного государства, либо получения им вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства, не являющегося участником международного договора Российской Федерации, в соответствии с которым гражданин Российской Федерации, имеющий гражданство иностранного государства имеет право быть избранным в органы местного самоуправления
- 8) отзыва избирателями;
- 9) досрочного прекращения полномочий Муниципального совета;
- 10) призыва на военную службу или направления на заменяющую ее альтернативную гражданскую службу;
- 11) отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Муниципального совета в течение шести месяцев подряд;
- 12) в иных случаях, установленных действующим законодательством.».

2. Направить решение о внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга поселок Парголово на регистрацию в Главное управление Министерства юстиции РФ по Санкт-Петербургу.

3. Контроль за выполнением данного решения возложить на Главу МО поселок Парголово.

4. Решение вступает в силу со дня официального опубликования после государственной регистрации.

Глава МО поселок Парголово

О.А. Кутыловская

Прокуратура информирует

По иску природоохранного прокурора в бюджет перечислено 211 тыс. рублей за нанесенный природе ущерб

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга была проведена проверка по факту загрязнения нефтепродуктами водного объекта – Левашовского канала.

Установлено, что по ул. Садовой пос. Левашово с территории земельного участка, находящегося в частной собственности, на котором находились накопительные емкости (колодцы), наполненные жидкими химическими отходами, осуществлялся сброс сточных вод, загрязненных нефтепродуктами,

в водный объект – Левашовский канал.

В целях локализации загрязнения аварийной бригадой СПб ГУП «Пиларн» установлены боновые ограждения, собрано более 2 кг нефтеводяной смеси.

Ущерб, причиненный водному объекту, составил 211 тысяч рублей.

Решением Выборгского районного суда от 02.03.2022 удовлетворены иски природоохранного прокуратора г. Санкт-Петербурга о взыскании с собственников земельного участка ущерба, причиненного окружающей среде.

В настоящее время ответчиками решение суда исполнено, денежные средства перечислены в бюджет Санкт-Петербурга в полном объеме.

Прокуратура поддержала обвинение против взяточника

Прокуратурой Выборгского района Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение в отношении Зеленина Дмитрия Васильевича, признанного судом виновным в совершении 9 эпизодов преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ, а также по ч. 1 ст. 222 УК РФ.

Суд установил, что в период с 01 октября 2019 года по 21 июля 2021 года Зеленин Д.В., являясь должностным лицом правоохранительного органа, а именно дежурным дежурной части 19 отдела полиции УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга, получал взятки в виде денежных средств, совершенные с их вымогательством в различных суммах на систематической основе, ежемесячно передаваемые ему гражданами республик Узбекистана, Таджикистана и Киргизии за совершение им незаконного бездействия, заключающегося в непривлечении их и иных лиц, незаконно проживающих на территории Российской Федерации, к административной ответственности по статье 18.8 КоАП РФ, при этом в случае не выполнения вышеуказанных требований, высказывал в адрес последних угрозы об их выдворении за пределы Российской Федерации.

Кроме того, Зеленин Д.В., незаконно приобрел и хранил патроны по месту своего проживания

С учетом активной позиции государственного обвинителя, Выборгский районный суд Санкт-Петербурга приговорил:

Зеленин Дмитрий Васильевич признан виновным в совершении 9 эпизодов получения взятки в виде денежных средств, совершенных с вымогательством, по п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ, незаконному приобретению и хранению патронов по ч. 1 ст. 222 УК РФ и ему назначено наказание:

- по каждому эпизоду, предусмотренному п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 4 года с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанных с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий сроком на 5 лет;
- по ч. 1 ст. 222 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 3 года.

На основании ч. 3 ст. 69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанных с осуществлением функций представителя власти и организационно-распорядительных полномочий сроком на 6 лет с отбыванием основного наказания в ИК строгого режима.

К колонии строгого режима приговорили автомобилиста за повторную «пьяную» езду

Прокуратура Выборгского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении Сергей Кочеткова. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Суд установил, что Кочетков, будучи ранее привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, 19 ноября 2022 года вновь сел за руль в нетрезвом виде. Преступные действия водителя были пресечены сотрудниками ДПС, когда автомобиль был оставлен у д. 44 по пр. Луначарского, а подсудимый отстранен от управления транспортным средством. У Кочеткова установлено состояние опьянения (показания прибора 0,431 мг/л).

С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил мужчине наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 3 месяца с отбыванием в колонии строгого режима. В качестве дополнительного наказания водитель приговором суда лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.

Местный житель добивается получения инвалидности через прокуратуру

Прокуратура Выборгского района провела проверку по обращению местного жителя о неполучении направления на медико-социальную экспертизу для установления инвалидности.

Установлено, что медицинскими работниками после проведения мужчине диагностических мероприятий своевременно не выписано направление на медико-социальную экспертизу, в связи с чем необходимое освидетельствование не проведено, инвалидность не оформлена.

По итогам проверки прокуратура внесла представление в адрес руководства учреждения здравоохранения. Результаты рассмотрения акта прокурорского реагирования и фактическое устранение нарушений надзорное ведомство взяло под контроль.

Прокуратура встала на защиту пенсионерки

Ващенко Т.Б. обратилась в прокуратуру Выборгского района Санкт-Петербурга с заявлением о защите ее конституционных прав, о компенсации морального вреда, а также затрат на приобретённые лекарственные препараты в связи с причинением вреда здоровью.

В ходе проверки прокуратурой района установлено, что 06.12.2022 около 12:00 Ващенко Т.Б, выходя из парадной № 7 многоквартирного дома № 13, к. 1 по ул. Хошимина, направляясь в сторону станции метро «Проспект Просвещения» упала на внутриквартальной территории, расположенной напротив вышеуказанной парадной № 7. В связи с изложенным заявитель в период с 06.12.2022 по 09.12.2022 проходила лечение в СПб «ГБУЗ «Городская больница № 40) с установленным диагнозом – закрытый оскольчатый перелом хирургической шейки правой плечевой кости со смещением отломков.

Проверкой установлено, что указанное событие произошло в связи с ненадлежащим исполнением возложенных обязательств по содержанию внутриквартальной территории ООО «Жилкомсервис № 1 Выборгского района», что в свою очередь послужило основанием для обращения прокуратуры района в суд в интересах Ващенко Т.Б., так как она является пенсионером и в силу своего возраста и юридической неосведомленности не может самостоятельно защитить свои права.

Рассмотрение искового заявления находится на контроле прокуратуры района.

Неудачная попытка обогащения

Прокуратура Выборгского района Санкт-Петербурга утвердила обвинительное заключение в отношении двух 25-летнего и 28-летнего гостей «Северной столицы», обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

В 2021 двое парней из г. Калуги приехали завоевывать г. Санкт-Петербург, открыв фирму по предоставлению услуг в сфере IT-технологий, где познакомились с потерпевшим П. Обвиняемые убедили гражданина П. в гениальности своих идей, предложив свои услуги по развитию бизнеса. Потерпевший настолько был воодушевлен идеями о возможных доходах, что согласился сотрудничать с гражданами Т. и С. и не предполагал, чем все обернется.

Время шло, а заработка у граждан Т. и С. не наблюдалось. Тогда у них и возник план, выводить денежные средства из фирмы, принадлежащей потерпевшему.

Так, в период с ноября по декабрь 2021 обвиняемые предоставляли подложные документы по заключению контрактов с различными организациями на территории г. Санкт-Петербург и исполнению обязательств. Доверчивый потерпевший переводил деньги из «собственного кармана», рассчитывая, что после исполнения услуг, деньги вернуться на счет его фирмы. Только после того, как потерпевший в общей сложности перевел более 3.000.000 рублей на счета обвиняемых, он понял, что его обманули, поскольку денежные средства обратно на счет его фирмы не вернулись.

Теперь обвиняемым Т. и С. может грозить лишение свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере до 1.000.000 рублей. В настоящее время уголовное дело направлено в Выборгский районный суд Санкт-Петербурга.

Прокуратура привлекла к ответственности руководство АО «Коломяжское» за ненадлежащую уборку улично-дорожной сети

Проверкой установлено, что в нарушение действующего законодательства около остановочного пункта маршрутных транспортных средств (трамваев), расположенного по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. 2-ой Муринский, д. 11 по ул. Болотной при уборке улично-дорожной сети сформирован снежный вал с размерами: высота – 97 см, длина – 20 метров.

Также установлено, что в нарушение законодательства о безопасности дорожного движения, по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д. 27, расположен пешеходный переход через проезжую часть пр. Энгельса. На расстоянии 97 см перед пешеходным переходом, на проезжей части и тротуаре сформирован снежный вал высотой 1 м 70 см, что в свою очередь препятствует движению граждан.

Установлено, что указанные нарушения были допущены по вине руководства АО «Коломяжское», на которое в рамках исполнения государственного контракта возложены обязанности по содержанию и уборке указанных территорий улично-дорожной сети.

На основании изложенного прокуратурой района в отношении генерального директора АО «Коломяжское» возбуждено дело об административном правонарушении ответственность за которое предусмотрена ч. 1 ст. 12.34 КоАП РФ, по результатам рассмотрения, которого суд привлек генерального директора АО «Коломяжское» к административной ответственности в виде штрафа в размере 20000 рублей.

Мошенники предстанут перед судом

Прокуратура Выборгского района г. Санкт-Петербурга 31.01.2022 года направила в суд для рассмотрения по существу уголовное дело № 12201400019004403 в отношении Васильева Григория Сергеевича, который обвиняется в совершении 2 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, а равно с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе следствия установлено, что Васильев Г.С., будучи судимым за корыстные преступления совершил хищение имущества путем обмана, принадлежащего пожилым гражданам 1939, 1945 годов рождения.

Васильев Г.С. во исполнение своего преступного умысла, действуя совместно с неустановленными лицами, то есть группой лиц по предварительному сговору, по средствам телефонных звонков на мобильные телефоны потерпевших, вводили последних в заблуждение относительно событий, произошедших с близкими родственниками потерпевших, а именно о якобы произошедших ДТП с участием родственников потерпевших, где они являются виновными и от их действий пострадали люди.

Впоследствии злоумышленники сообщали пожилым гражданам о наличии у них возможности решения данного вопроса и не привлечения родственников потерпевших к ответственности путем возмещения причиненного ущерба пострадавшим от ДТП, при этом не имея такой возможности.

От рук Васильева Г.С. и неустановленных лиц потерпевшим гражданам причинен ущерб на сумму общую 230 000 рублей.

Вину в совершении указанных преступлений Васильев Г.С. признал полностью и раскаялся в содеянном.

Надо сказать, что максимальное наказание за данное преступление, предусмотрено уголовным кодексом РФ в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Прокуратурой района взысканы денежные средства, полученные в результате совершения преступления

Приговорами Выборгского районного суда г. Санкт-Петербурга от 19.04.2019 и 05.09.2019 группа лиц из 7 человек была осуждена по ст.172 ч.2 п.п. «а,б» УК РФ за осуществление незаконной банковской деятельности.

В ходе судебного следствия установлено, что ещё в 2015 году один из осуждённых, зная из личного опыта, что юридическим лицам периодически необходимо осуществлять перевод безналичных средств в наличные, организовал преступную группу, целью которой являлось обналичивание денежных средств.

Преступники привлекали на счета юридических лиц, подконтрольных членам преступной группы и фактически не осуществляющих реальную финансово-хозяйственную деятельность, денежные средства клиентов в безналичной форме, которые в последствии переводили на счета подконтрольных физических лиц и индивидуальных предпринимателей, а затем снимали в различных банкоматах на территории Санкт-Петербурга. За оказанную услугу преступники взымали 4% от суммы перевода, распределяя доход между собой.

По вступлению приговора в законную силу прокурором района было предъявлено искомое заявление к

7 осуждённым о взыскании в солидарном размере денежных средств, полученных преступным путём, в доход федерального бюджета на сумму свыше 47 млн. руб., которое решением Выборгского районного суда г. Санкт-Петербурга от 30.01.2023 удовлетворено в полном объеме.

МЧС информирует

Препятствуя проезду пожарных, ты обрываешь чью-то жизнь

Нередко пожарным приходится сталкиваться с одной серьезной проблемой – это заставленные частным автотранспортом городские улицы и проезды жилых дворов. Легковым автомобилям весьма сложно маневрировать по заставленным транспортом проездам, что уж говорить о пожарно-спасательной технике, отличающейся немалыми габаритами?! А ведь от скорости прибытия спасателей к месту пожара напрямую зависят жизни и здоровье людей.

Зачастую бывает так, что приезжая на место какого-либо ЧП, пожарным машинам приходится двигаться очень медленно по дворам, балансируя между припаркованной в них техникой, теряя при этом драгоценное время, и нести на себе необходимое пожарное оборудование. Если использование магистральной рукавной линии позволяет установить автоцистерну на значительном расстоянии от очага пожара, то установить автолестницу в том месте, где это необходимо, порой оказывается попросту невозможно. Напомним, в Северной столице существуют несколько видов высотной пожарной техники: лестницы и автоподъемники от 30 до 78 метров. Очевидно, что для того, чтобы развернуть такую спецтехнику нужно дополнительное пространство. Автолестница сама по себе очень габаритная. Таким образом, исчезает единственный шанс на спасение тех, кто оказался в огненной ловушке на верхних этажах.

Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу обращается ко всем автолюбителям — выбирая место для стоянки или парковки, не забывайте оставлять свободными места для подъезда специальной техники! Нельзя допускать, чтобы из-за вашего равнодушия и безучастия, люди остались без помощи. Паркуйте автомобили правильно! Помните, что помощь может спешить, в том числе, к вам и вашим близким.

Спасатели напоминают: вредная привычка может стать причиной пожара

Неосторожное обращение с огнем, в том числе неосторожность при курении – одна из самых распространенных причин пожаров, которые нередко приводят к гибели.

Непогашенные сигареты, выброшенные из окон или балконов, потоками воздуха могут заноситься на соседние балконы и в открытые окна квартир, что становится причиной пожаров. Поэтому, для исключения заноса источника загорания в помещение, необходимо закрывать окна и двери балконов при уходе из квартиры.

Также нужно быть осторожным при курении на лестничной площадке. Ни в коем случае не допускается бросать непогашенные сигареты в нижние пролеты или шахту лифта. Особенно такие действия опасны при размещении в подвальных этажах коммерческих организаций, которые складывают на общих лестничных площадках сгораемые материалы в нарушение требований пожарной безопасности. Тление газетной бумаги или картона, не говоря уже о пластике, достаточно,

чтобы отрезать путь эвакуации и вызвать панику граждан.

Уважаемые граждане! Помните, что:

- нельзя курить в постели или сидя в кресле, тем более, если вы употребляли спиртное: в таком положении очень легко заснуть. Если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель;
- даже потушенные сигареты нельзя бросать в урны с бумагами и другими горючими отходами – они могут загореться;
- не следует в качестве пепельницы использовать бумажные кульки, коробки от спичек или сигарет;
- необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям.

Неосторожность или небрежность при курении – одна из наиболее распространенных причин пожаров, как в жилых домах, так и на предприятиях промышленности. Чтобы не допускать пожара на рабочем месте или в жилом секторе, необходимо соблюдать правила пожарной безопасности при курении.

При обнаружении первых признаков пожара (запах гари, дым) следует сообщить в противопожарную службу по телефону 01 или 101 и 112 — с мобильного.

Сделай правильный выбор – помоги спасти жизнь

Спасатели напоминают: если вы стали свидетелем пожара, ДТП или же иных происшествий – немедленно вызывайте спасателей.

К сожалению, нередко бывает так, что, став очевидцем какого-либо происшествия, многие спешат заснять происходящее на камеры мобильных телефонов, не считая нужным при этом сообщить о случившемся в профильные службы, дабы вызвать помощь. Как правило, такой поступок оправдывают примерно такими словами: «я думал, что кто-то уже вызвал спасателей», «я не знал, что сказать», «я не хочу, чтобы меня допрашивали» и пр.

Главное управление МЧС России по г. Санкт-Петербургу призывает:

Если вы стали свидетелем пожара, сразу звоните по телефонам 101 или 112. Не теряя времени, не уточняя, звонил ли кто-то пожарным ранее, и не бойтесь, что ваш звонок не окажется первым, позвоните спасателям. А в случае, когда место пожара труднодоступно или его сложно найти, обязательно встретьте пожарные расчеты. Это сэкономит немало времени, а, возможно, поможет спасти чью-то жизнь! Если вы видите, что нужно спасти людей – реально оцените свои силы и силу пожара. Конкретных советов тут дать нельзя. Главное – не переоценить себя.

Помните! От очевидцев происшествия зависит очень многое. При этом важно просто не пройти мимо и вызвать на помощь спасателей. Один звонок может оказаться решающим и спасти чью-то жизнь.

Газета «Муниципальное образование Парголово» №2-С 10.04.2023, г. Санкт-Петербург

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу от 15.05.2006 г.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС 2-8087 // Учредитель: Муниципальный совет МО Парголово

Адрес: 194362, Санкт-Петербург, Парголово, ул. Ломоносова, д. 17, тел. 594-89-48

Издатель: ООО «Медиа-Диалог» Адрес: 191036, Санкт-Петербург, Невский пр. д.97 лит. А пом. 10Н, ком.2 //

Главный редактор: Медведева А.А. //

Тираж: 100 экз. // Отпечатано в ООО «Медиа-Диалог»

Подписано в печать: 08.04.2023 // Дата выхода в свет: 10.04.2023г. // Возрастное ограничение 12+

// Распространяется бесплатно